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 تحلیل مدارهای سه فاز نامتعادل



 تحلیل مدارهای سه فاز نامتعادل



 تحلیل مدارهای سه فاز نامتعادل



Symmetrical Components 
 مولفه های متقارن





 Va0=Vb0=Vc0سه بردار هم اندازه و هم فاز       :مولفه های توالی صفر -

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 ABCسه بردار متعادل با توالی مثبت  ( :مثبت)مولفه های توالی یک  -

 
 -------------------------------------------------------------------------------------------  
 

                           

 ACBسه بردار متعادل با توالی منفی : (منفی) مولفه های توالی دو- 



سه بردار هم اندازه و هم فاز  :مولفه های توالی صفر   



 ( :مثبت)مولفه های توالی یک  یا 
  ABC سه بردار متعادل با توالی مثبت 
 



   : (منفی) مولفه های توالی دو
 ACB  سه بردار متعادل با توالی منفی

 







 :1مثال 
  برای را (دو توالی ) منفی توالی و (یک توالی ) مثبت توالی صفر، توالی مولفه
 :کنید محاسبه زیر فاز سه منبع



محاسبه توالی صفر -الف  

(در یک سیستم متعادل توالی صفر سیستم برابر عدد صفر است)  



(توالی مثبت) محاسبه توالی یک -ب  

 . است  Vaمقدار توالی مثبت در یک منبع سه فاز متعادل همان ولتاژ فاز 



(توالی منفی) محاسبه توالی دو  -ج  

 صفر همواره منفی و صفر های توالی مثبت، توالی با متعادل سیستم یک در)
 .بود خواهند



 .کنید حل فازها توالی تحلیل کمک با را زیر مدار :1مثال 





 مدار معادل توالی صفر



 مدار معادل توالی یک



 مدار معادل توالی دو



  توالی جریانهای کمک با و شد خواهد تحلیل تکفاز مدار سه ، فاز سه مدار تحلیل جای به :نکته
  آن جریان مقدار فاز هر توالی های مولفه جمع با نهایت در و فازها سایر توالی بردارجریان  a فاز
 .شد خواهد تعیین فاز



 :زیر شکل مدار برای ها فاز توالی معادل مدار رسم :مثال

 .... مثبت توالی با متعادل منابع:نکته
 .میباشد صفر برابر مدار منفی و صفر های مولفه :نتیجه

       Ea0=0       Ea2=0       Ea1=Ean =100<0                         



Ia0=0       Ia2=0       Ia=Ia1    

بردارجریان سایر فازها تعیین خواهد   aبا کمک جریان فاز: نکته
 .شد



 صفر توالی معادل مدار
 

 Zn=0    :است شده وصل زمین به سیم با آن نول که ستاره بار برای -الف
  مدار لذا (نیست متصل زمین به آن نول که شده تبدیل ستاره به بار) مثلث  بار برای -ب

 (است باز اتصال مدار، در آن جای به یعنی)ندارد Zn معادل

 
 




